DUC FACTORY

530 av des templiers 13400 AUBAGNE FRANCE



FICHE TECHNIQUE

Date de mise à jour : 29/09/2023

- Nom du produit : Sel fin non bio
- Description :
 - o Ingrédient : 100% sel marin de l'île de Noirmoutier.
 - Origine : Sel des marais salants obtenu par évaporation naturelle de l'eau de mer. Contamination possible par des odeurs d'épices car le stockage est fait dans la même zone.
- Origine : Le sel est fabriqué en France. Ce produit ne contient ni OGM, ni additif, ni arôme, ni colorant. Ce produit n'a pas été ionisé.
- Allergènes: Ne contiens dans sa composition aucun allergène majeur de la liste suivante: céréales contenant du gluten, crustacés, œufs, poissons, mollusques, arachides, soja, lait et lactose, noix et fruits à coques, céleri, moutarde, sésame, sulfites, lupin.
- Paramètres physico-chimiques :
 - Taux d'humidité max. : < 5%
 - Taux de pesticides : < à la limite légale imposée et garantie par la certification Agriculture Biologique.
- Critères microbiologiques :
 - Micro-aérobie à 30°C / g : 100 000
 - E.coli / g:1
 - Moisissures / g: 100
 - o Salmonelles / 25 g : Absence
- Stockage Durée de vie : Conserver à moins de 25°C dans des locaux propres, secs et à l'abri de la lumière. DDM = Date de Durabilité Minimale garantie de 18 mois minimum.

Ces caractéristiques sont à titre indicatif et ne sont pas rigides, nous pouvons admettre certaines variations à ces normes tant qu'elles sont limitées, justifiées et que la qualité est globalement considérée comme acceptable lorsque l'ensemble des normes est respecté. Ils ne lient pas la responsabilité de DUC FACTORY. Il appartient au client d'évaluer ses propres tolérances en

DUC FACTORY

Capital : 10 000 €

RCS Marseille : 837 842 558 Siret : 837 842 558 000 20

TVA intracommunautaire: FR54837842558

Tél: + 33 9 70 70 52 53

www.herbodirect.com

DUC FACTORY

530 av des templiers 13400 AUBAGNE FRANCE



fonction de l'usage qu'il fera du produit. Nous attestons que ce produit ne contient ni colorant, ni additif, ni conservateur, ni OGM, ni ionisation, ni nanotechnologies. Les poudres végétales sont produites par découpe et broyage, sans addition d'additif ou de solvant.

DUC FACTORY

Capital : 10 000 €

RCS Marseille : 837 842 558 Siret : 837 842 558 000 20

TVA intracommunautaire: FR54837842558

Tél: + 33 9 70 70 52 53

www.herbodirect.com